



媒体助政
之曝光台

这些,都是占道的……

**职能部门没做到的事
没有注意到的问题
一切影响市民生活的事
我们都会尽力督办**

如果您遇到这类问题

可以通过以下方式向我们反映:

1. 拨打晚报热线 96678

2. 登录新浪微博 @ 郑州晚报

3. 登录爱晚报网站 www.izzwb.com

4. 加入郑州晚报热线群 27255753



经三路豫东置业大厦门前小路 公交站牌下划着停车位 乘客在快车道上上下下车

市民反映:

市民刘女士说,经三路鑫苑路豫东置业大厦门前整个一条小路都成了停车场。

记者核实:

中午11点,我来到经三路豫东置业大厦门前。大厦位于经三路与鑫苑路交叉口向北约150米。

大厦门前的人行道上横七竖八地停放了不少车辆,慢车道的停车位上也是“座无虚席”。

向南走约50米的公交站牌下(经三路鑫苑路站)也划有几个停车位。

因为停车位上停放着汽车,公交车根本无法靠近站台,只能停在快车道上,让乘客上下车。

“平时出来散步时,人行道和慢车道上停满了车,我们走的时候只能走快车道,出行很不方便。”附近居民刘女士说。

正在等公交车的小张则说:“乘公交车时,要走到路中央上车,真是不安全。”

部门回复:

市交巡警五大队的工作人员回复,警方将对这一块儿进行严格管理,加大违法停车处罚。
晚报记者 刘怡辰 文/图



桐柏路伊河路口 人行道只剩一人宽的“夹道”

市民来电:

市民郑女士来电说,桐柏路与伊河路交叉口东200米路南的人行道上,停满了各种商贩的车,造成通行困难。

记者核实:

昨天下午,来到郑女士反映的路段,很多卖蔬菜、水果的农用车辆和人行道上乱停乱放的车辆停在一起,将原本宽敞的人行道占了个严实。有些地方,两辆车间留下的空隙,只能容一个人勉强通过。
晚报记者 常亮 文/图

政七街林科路 人行道成了 “固定”停车场



□晚报见习记者 何涛/文
晚报记者 周甬/图

市民反映:

施女士家住政七街林科路附近,她给晚报热线96678打来电话说,她家门口的政七街上每天不管什么时候,路边的人行道上都停满了车,行人只能走在机动车道上,一到晚上非常堵。

记者核实:

昨天下午,政七街上,往林科路方向一路走去,两侧的人行道上停满了汽车,还停有自行车和电动车,根本没法走,路人被逼行走在机动车道上非常危险。

晚上6点左右,情况依然没有好转,机动车道上电动车、自行车、机动车、行人一片混乱,拥堵不堪。

在附近上班的石先生说,这里每天都是这个样子,白天晚上都一样,自己一天到晚都只能走机动车道,晚上五六点钟就开始堵车。他不明白“天天人行道上停这么多车都哪儿来的呢?”



勤劳街 停一下就走那也是占道

市民反映:

昨日,家住勤劳街附近的许先生来电说,勤劳街道路两旁经常有人乱停乱放车辆,自行车、电动车只好骑到路中央。

记者核实:

下午1点,位于勤劳街与陇海路以南的路口,路两旁横七竖八地停了三四辆车。

有的车辆甚至停在了台阶上,而周围并没有划停车位。

车辆都停在路两旁,无疑逼着一些骑着电动车、自行车的人走路中央,路口交通很混乱。

附近居民刘女士说:“每天都是这个样子,中午这会儿路口停的车最多了,我们都习惯了,不过有时候会很堵。”

顺着勤劳街从陇海路向北走,道路两旁也停的有车,但并不多。

路过的居民说,在这条路停车的大部分都是临时停一下就走了。

部门回复:

记者随后拨打了12319城建服务热线,工作人员称会将此情况转交给110处理。
见习记者 柴琳琳 文/图



伏牛路儿童公园西门口 路边停车成习惯

市民反映:

伏牛路与汝河路交叉口往北,儿童公园西门口附近,每天都有多辆轿车停泊在马路边及路两旁的人行道上。

记者核实:

昨天上午,伏牛路儿童公园西门口附近,马路两侧停了两排汽车,一辆挨着一辆,排出去很远的距离。

路东侧的人行道上不少车辆横停竖放,有的地方人行道甚至被彻底堵死,行人根本无法通过。

“人行道堵住了,我只能走机动车道,可是机动车道上也停着车,我几乎天天都是在路中间走的。”一位路过的市民有些无奈地说。

记者发现,一些司机很“自觉”地把车开到路边停下,完全把马路当成了免费停车场。

部门回复:

下午刚上班,拨通12319后,工作人员详细询问了情况,表示会马上通知相关部门处理。

3点半,12319工作人员回复称,已将问题转交110。
见习记者 小刘涛 文/图

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者

记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者

记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者